
N %
N ankiet 86 100%

DLACZEGO LUBISZ SIĘ RUSZAĆ?

Dobrze się bawię 69 80%
Umiem to robić 67 78%
Lubię gry drużynowe 60 70%
Lubię wygrywać 39 45%
Lubię ćwiczyć sam 18 21%

DLACZEGO NIE LUBISZ SIĘ RUSZAĆ?

Nie umiem tego robić 51 59%
Jestem gorszy/a od innych w tym sporcie 44 51%
Denerwuję się/stresuję się tym 24 28%
Nie lubię przegrywać 20 23%
Nie lubię gier/zabaw drużynowych 4 5%

CO LUBISZ ROBIĆ?

Dwa ognie 68 79%
Koszykówka 63 73%
Basen 62 72%
Piłka nożna 60 70%
Piłka ręczna 59 69%
Berek i inne zabawy 59 69%
Siłownia 58 67%
Siatkówka 56 65%
Tenis stołowy 48 56%
Lekkoatletyka 46 53%
Taniec 35 41%
Fitness 28 33%

IDEALNY NAUCZYCIEL

Bawi się z nami, jest przyjacielski, pyta nas co chcemy robić 38 44%
Wymaga, zależy mu żebyśmy ćwiczyli 28 33%
Obojętny, pozwala nam robić co chcemy 25 29%
Niezadowolony, surowy 2 2%
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Z KIM SIĘ RUSZASZ PO SZKOLE?

Inne dzieci - koledzy, koleżanki, rodzeństwo 57 66%
Rodzice/dziadkowie/rodzina 31 36%
Sam(a) 23 27%
Trener, instruktor 19 22%

JAK BARDZO LUBISZ WF?

Lubię / bardzo lubię 56 65%
Raczej lubię 18 21%
Ani lubię, ani nie lubię 9 10%
Raczej nie lubię 2 2%
Nie lubię / bardzo nie lubię 1 1%

DLACZEGO LUBISZ WF?

Dobrze się bawię 56 65%
Robimy na wf-ie różne ciekawe rzeczy 52 60%
Mamy dobre warunki do ćwiczeń 46 53%
Lubię nauczyciela wfu 45 52%
Jestem dobry/a w sporcie 37 43%
Dobrze się czuję jak poćwiczę 35 41%
Lubię wygrywać 29 34%
DLACZEGO NIE LUBISZ WFU?
Zwykle robimy to samo 3
Nie lubię przegrywać 2
Nie jestem dobry/a w sporcie 3
Nie lubię nauczyciela 1
Nie mamy odpowiednich warunków do ćwiczeń 1
Za bardzo się męczę 3
Wstydzę się jak wyglądam 1
Nie lubię się przebierać 1
Nie mam jak się odświeżyć po wf-ie 4

2%Niezadowolony, surowy
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